
II NIEDZIELA  
PO NARODZENIU PAŃSKIM 

4.01.2026 

Ogłoszenia duszpasterskie: 
1. Dzisiaj niedziela adoracyjna, zmiana tajemnic różańcowych. Po sumie dzieci  

z naszej szkoły będą kolędować na rzecz misji świętych. Składka przeznaczona na 
potrzeby archidiecezji. 

2. We wtorek 6 stycznia Uroczystość Objawienia Pańskiego, błogosławieństwo 
kredy i kadzidła. Koło Misyjne będzie rozprowadzać kadzidło i kredę, wolne datki 
i tacę przeznaczamy na misje.  

Porządek Mszy Świętych w tym dniu: 
 Jasienica Rosielna: 730, 1030 i 1600. 
 Wola Jasienicka 900. 

3. Serdecznie zapraszamy wszystkich Parafian na Orszak Trzech Króli. Wyruszamy 
z kościoła parafialnego w Jasienicy Rosielnej o godz. 1330 do kościoła w Woli.  
W tym roku uczestnicy otrzymają korony i śpiewniki, które zapewniła fundacja 
Czarna Górka. Prosimy o zabezpieczenie drogi naszych strażaków na czas 
przejścia. Zapraszamy i zachęcamy do udziału rodziny naszej Parafii i nie tylko.  
W tym roku zapraszamy również młodzież z klas VI, VII i VIII z Jasienicy i Woli, 
którzy przygotowują się do bierzmowania oraz rodziców kandydatów.  

4. Społeczność Szkoły Podstawowej w Woli Jasienickiej serdecznie zaprasza na 
Jasełka pt. „Gdzie jest nasze Betlejem” w wykonaniu uczniów naszej szkoły, które 
odbędą się w piątek 9 stycznia o godz. 1700 w szkole w sali gimnastycznej.  

5. Za tydzień niedziela Chrztu Pańskiego – zakończenie okresu Narodzenia 
Pańskiego. Kolędy śpiewamy tradycyjnie do 2 lutego. W przyszłą niedzielę 
rozpoczyna się Tydzień Modlitw o Jedność Chrześcijan. Kto w czasie jego trwania 
będzie uczestniczył w jakimś nabożeństwie z modlitwą o jedność i weźmie udział 
w zakończeniu Tygodnia, może zyskać odpust zupełny pod zwykłymi warunkami. 

6. Zakończyliśmy Rok Pański 2025. Pragniemy bardzo serdecznie podziękować 
wszystkim osobom, które w minionym roku na różny sposób zaangażowane były  
w pomoc naszej parafii. Dziękujemy wszystkim ofiarodawcom, którzy  
w niedzielnej tacy wspierali potrzeby Archidiecezji, Seminarium Duchownego, na 
rzecz misji oraz Caritas. Dziękujemy szczególnie ofiarodawcom, którzy wspierali 
naszą Parafię podczas składek inwestycyjnych w drugą niedzielę miesiąca, jak 
również wszystkim rodzinom, które złożyły ofiary na ogrzewanie kościołów. 
Wyrażamy wdzięczność tym rodzinom, które czują się odpowiedzialne za 



sprzątanie naszych świątyń. Dziękujemy wszystkim grupom parafialnym i służbie 
kościelnej, którzy w jakikolwiek sposób przyczynili się do wzrostu wiary  
i funkcjonowania naszej Parafii. W minionym roku w naszej parafii zostało 
ochrzczonych 21 dzieci; sakrament bierzmowania przyjęło 38 osób; I Komunię 
Świętą przyjęło 28 dzieci; w związek małżeński wstąpiło 17 par; z naszej parafii 
odeszło do wieczności 21 osób.  

7. Na ogrzewanie naszych kościołów zebrano w Jasienicy 21.650 zł, w Woli 
Jasienickiej 12.840 zł. Bóg zapłać za złożone ofiary. Za tydzień składka 
inwestycyjna na potrzeby naszej Parafii – tak jak w ubiegłym roku kwota 50 zł od 
rodziny co miesiąc, ofiary składamy w podpisanych kopertach, aby wpisywać 
ofiarodawców do księgi inwestycyjnej.  

8. W poniedziałek nowenna w intencji Ojczyzny przez wstawiennictwo  
św. Andrzeja Boboli, we wtorek do św. Józefa, w środę do Matki Bożej Nieustającej 
Pomocy.  

9. Porządek Mszy Świętych w dni powszednie: 
 Jasienica Rosielna: poniedziałek, środa, czwartek, piątek i sobota tylko 

rano o godz. 700;  
 Wola Jasienicka: w sobotę o godz. 1800. 

10. Prosimy o poprowadzenie modlitwy różańcowej przed Sumą w Uroczystość 
Trzech Króli Różę Rodziców pw. Najświętszego Serca Pana Jezusa; w przyszłą 
niedzielę Różę Rodziców pw. bł. Rodziny Ulmów.  

11. Zachęcamy do czytania tygodnika Niedziela (cena 12 zł). W tym numerze ciekawy 
artykuł pt. „Orszaki idą przez Polskę”. 

12. Dziękujemy za sprzątanie świątyń, ofiary na środki czystości. W tym tygodniu 
prosimy rodziny do sprzątania:  

 Jasienica Rosielna: od 49 do 57. 
 Wola Jasienicka: od 90 do 93b. 

 
WIZYTA DUSZPASTERSKA – KOLĘDA: 
Ks. Proboszcz –  
Poniedziałek 5 stycznia - od godz. 900 do 2100 – Podlesie od Mieczysława i Marii 
Długosz i Roberta i Doroty Owoc, Tabiszówka i domy od krzyżówek w stronę 
Biedronki.  
Środa 7 stycznia – od godz. 1500 do 2100 - ciąg dalszy przy Biedronce do kapliczki 
św. Floriana p. Śnieżek i Jędrzejek. 
Czwartek 8 stycznia – Rodziny na Czarnej Górce z góry.  
Piątek 9 stycznia – Rodziny na Górce kościelnej od p. Myrta  
Sobota kolęda od godz. 900 do 1230 i od 1430 do 2100.  
Sobota 10 stycznia – domy od p. Kwiatkowskich i Bober przy rzece i osiedle przy 
kościele.  
Ks. Karol –  
Poniedziałek 5 stycznia - od godz. 900 do 2100 – ciąg dalszy Błędnej i domy przy 
drodze 19 od rodziny Filip i część Niebylca od p. Stanisławy Leśniak.  



Środa 7 stycznia - od godz. 1500 do 2100 – dalsza część Niebylca w stronę Starej 
Poczty i Wilkówki.  
Czwartek 8 stycznia – od p. Józefa Biedki do p. Wandy i Henryka Kwolek.  
Piątek 9 stycznia – od OSM Jasienica Rosielna do p. Jolanty i Janusza Szarek. 
Sobota kolęda od godz. 900 do 2100.   
Sobota 10 stycznia – od p. Joanny i Mariusza Fic do p. Stanisława i Marii Hunia.  
Podczas kolędy będziemy modlić się w intencji rodziny, dlatego prosimy 
przygotować biały obrus, świece, krzyżyk i wodę święconą. W miarę możliwości 
prosimy, aby podczas kolędy obecni byli wszyscy domownicy. Dziękujemy za 
składane ofiary przy okazji wizyty duszpasterskiej, jako wdzięczność za 
całoroczną posługę duszpasterską.  

Wszystkim życzymy spokojnej i błogosławionej niedzieli oraz dobrego  
i miłego odpoczynku. SZCZĘŚĆ BOŻE. 

 
INTENCJE MSZALNE - JASIENICA ROSIELNA 

5.01. – 11.01.2026r. 

DATA GODZ INTENCJA 

PONIEDZIAŁEK  
5 STYCZNIA 

700 

1) + Maria Korab 5 greg. 

2) Dziękczynna z prośbą, błog. Boże, zdrowie 
potrzebne łaski i opiekę Matki Bożej dla rodzin 
sprzątających z nr od 13 do 20a. 

3) + Stefania Masłyk – od córki Zofii z mężem. 

UROCZYSTOŚĆ 

OBJAWIENIA PAŃSKIEGO 
WTOREK  

6 STYCZNIA 

700 

1) + Maria Korab 6 greg. 

2) + Jan Wojtowicz – od sąsiadów - rodziny Korab. 

3) Dziękczynna z prośbą, błog. Boże, zdrowie 
potrzebne łaski i opiekę Matki Bożej dla rodzin 
sprzątających z nr od 3d do 12. 

1030 

1) ++ Maria i Edmund Pająk. 

2) Dziękczynna z prośbą, błog. Boże, zdrowie 
potrzebne łaski i opiekę Matki Bożej dla rodzin 
sprzątających z nr od 433 do 450a i za zmarłych  
z tych rodzin. 

1600 
1) ++ Janina i Kazimierz Brzuszek oraz za zmarłych 
ich rodziców.  

ŚRODA  
7 STYCZNIA 

700 

1) + Maria Korab 7 greg. 

2) + Jan Wojtowicz – od siostry Anny i Krystyny  
z rodziną.  

3) Dziękczynna z prośbą, błog. Boże, zdrowie 
potrzebne łaski i opiekę Matki Bożej dla rodzin 
sprzątających z nr od 23 do 26. 

CZWARTEK  
8 STYCZNIA 

700 

1) + Maria Korab 8 greg. 

2) + Stefania Masłyk – od córki Zofii z mężem. 

3) + Maria Ćwiąkała – od Stefanii Sidor.  



PIĄTEK  
9 STYCZNIA 

700 

1) + Maria Korab 9 greg. 

2) + Jan Wojtowicz – od sąsiadów - rodziny 
Śnieżek. 

3) + Stefania Masłyk – od Jacka i Edyty Miłek  
z dziećmi. 

SOBOTA 
10 STYCZNIA 

700 

1) + Maria Korab 10 greg. 

2) + Stefania Masłyk – od Elżbiety i Michała Pająk  
z dziećmi. 

3) + Maria Ćwiąkała – od Marii i Władysława 
Gierlach z rodziną. 

NIEDZIELA  
ŚWIĘTO CHRZTU 

PAŃSKIEGO  
11 STYCZNIA 

 

730 

1) + Maria Korab 11 greg. 

2) + Helena Zając w 3 rocz. śm. i jej rodziców  
++ Anna i Aleksander Gierlach. 

3) Za parafian. 

1030 
1) ++ Michalina i Józef Sikora.  

2) + Stefania Gierlach 29 rocz. śm. – od wnuków.  

1530 
1) Za zmarłych z rodzin sprzątających kościół  
z nr 3d – 12.   

 

INTENCJE MSZY ŚWIĘTYCH - WOLA JASIENICKA 
5.01.2026 –11.01.2026r. 

DATA GODZ INTENCJA 

WTOREK 
UROCZYSTOŚĆ 

OBJAWIENIA PAŃSKIEGO 
6 STYCZNIA 

900 

1) Dziękczynna z prośbą o błog. Boże dla rodzin  
z Róży Jana Lenarta pw. św. Józefa. 

2) + Mieczysław Koza – od żony.  

SOBOTA 
10 STYCZNIA 

1800 1) + Tadeusz Mateja i zmarli rodzice. 

NIEDZIELA  
11 STYCZNIA 

ŚWIĘTO CHRZTU 

PAŃSKIEGO 

900 

1) + Stanisław Kurkowski 6 rocz. śm.   

2) + Janina Balawajder 2 rocz. śm. 
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